



持刀连捅变心男友 法庭上她说了14句“对不起” 养母帮忙销毁物证,并给钱让她逃走,结果同庭受审

洪某和男友杨某从高中到大专毕业,相恋4年。毕业后男友向她求婚,她以刚毕业经济基础较差为由没有答应,后来,杨某另交女友。洪某在挽留未果的情况下,动了杀念,她用水果刀对男友痛下杀手。昨天上午,洪某因故意杀人在扬州市中级人民法院受审,其养母因帮助毁灭证据与她同庭受审。被害人父母提起刑事附带民事诉讼,索赔丧葬费、死亡赔偿金等共计66万余元。

沈兆明 应都 韩秋



洪某被带上法庭 韩秋摄

她杀了变心男友

4月12日上午8点左右,在扬州打零工的老刘到雇主家去贴墙纸,进门就看到一名男子倒在血泊之中。他吓得赶紧拨打110报案。

经查,死者系户主的侄子杨某,22岁,扬州本地人,在一家装饰公司上班。经鉴定,杨某系被他人持单刃锐器捅刺胸部,致心肺破裂、急性失血而死亡。

民警了解到,在案发前一晚,杨某和女友洪某一起离开洪某工作的金逸影城,监控录像显示,两人一同回家,但凌晨时分,洪某独自离开,直到上午8点多老刘进入。洪某的朋友曾收到她的短信,内容为“我杀人了”。

据此,警方认为洪某有重大作案嫌疑。当天晚上7点左右,洪某的大伯向公安机关反映,洪某在仪征,在家人的劝说下准备投案自首,现在正在回扬州的路上。

后民警在洪某家中,将她抓获。

办案过程中,民警发现,洪某的养母曹某有包庇的嫌疑。被传唤到公安机关后,曹某供述了自己的犯罪事实。

法庭审理查明,杨某与洪某高中是同学,后来又一同进入某学院上大专。高三那年,两人正式交往成为男女朋友。读大专之后,两人不仅感情升华,恋情也得到家人的默许。就在杨某憧憬结婚时,理智的洪某告诉男友,大家刚刚毕业,还没有稳定的经济基础,结婚之事过几年再说。

今年4月的某天晚上,洪某发现杨某手机上的短信显示,他不仅结交一个新女友,两人聊天的内容也很暧昧,这让洪某怒火中烧。

杨某承认自己的恋情,还向女友提出分手。洪某不同意,尝试挽留他,但没有结果。

法庭上说了14句“对不起”

洪某因涉嫌故意杀人罪,洪某的母亲曹某因涉嫌帮助毁灭证据罪,被扬州市检察院提起公诉。昨天上午,这对母女在扬州市中级人民法院同庭受审。

“认错道歉显得那么苍白无力,但我还是真心对两个家庭道歉‘对不起……’。”洪某在法庭上说了14声“对不起”。面对迟到的忏悔,虽然无法挽回悲剧的发生,但却敲响了警钟。

扬州检方认为,杨某和洪某经过高中的相恋和大学的互相厮守,携手度过了四年花前月下的美好时光。但谁又能想到,仅仅因为许多青年男女都会遇到的失恋问题,洪某难以承受失恋的痛苦和打击,因爱生恨,最后

竟丧失理智,亲手将曾经深爱的男友杀害,同时也葬送了自己的人生。

因此,检方正告洪某:“失恋固然令人痛苦,但绝非世界末日,如果能正确对待失恋,从失恋的痛苦中走出来,终将会迎来属于自己的真正幸福。”

检方提醒:“真正的爱情,并不仅仅是索取、甜蜜和呵护,更不是自私的占有,它意味着更多的责任、付出和包容。当爱情到来时,请务必好好珍惜,紧紧地把握。当情缘已尽时,如果你真的爱他(她),不如彻底放手,各自追求属于自己的幸福。”

因案情重大,法庭昨未当庭宣判。

镇江 义务献血14年 辅警成“献血达人”

近日,镇江市民殷先生来到正东路派出所,送上一面锦旗,感谢辅警夏永祥的救命之恩。

60多岁的殷先生两年前被查出患有慢性再生障碍性贫血。今年6月,殷先生体内的血小板量大幅度下降,急需输血,而此时镇江市中心血站A型血小板库存吃紧,正东路派出所辅警夏永祥得知后,主动赶到血站为殷先生献上了800CC血小板,将殷先生从死亡边缘拉了回来,在随后几个月的治疗过程中,只要他需要,夏永祥必定第一时间赶到血站献血,直到殷先生病情趋于稳定。据了解,夏永祥已献血14年,累计献血量超过6万CC,挽救危急病患12人,专向定人输血3人,被镇江网民亲切地称为“献血达人”。

黄河 林清智

泰州 运沙货车爆胎侧翻 农用车中两人被埋

昨天11时20分左右,在泰州市姜堰区经济开发区五金路双寿村路段,一辆大货车紧急避让一辆农用车时,突然爆胎发生侧翻,压在了农用车上。

记者在现场看到,道路西边一辆装满黄沙的红色大货车侧翻,右前轮爆胎。大货车下压着一辆农用车,车身被黄沙覆盖。目击者沙先生告诉记者,当时农用车在前面,大货车在后面,后来农用车突然向左拐弯,大货车刹车不及,也向左拐弯,右前轮突然爆胎,发生侧翻,将农用车压在下面。

农用车司机孙先生说,他今年46岁,家住俞垛镇,当天中午,他开着农用车行至五金路双寿村路段时,准备向西拐弯,“还没等我拐进去,就听见后面传来刺耳的刹车声,随即一声巨响,就被大货车给压住了”。34岁的大货车司机陈先生说,他运黄沙到附近工地去。事发后,他从大货车上跳下来,发现农用车司机夫妇被困在了驾驶室内,于是立即用锤子和钳子撬开驾驶室门,将两人救了出來,然后报了警。

应婷婷 尹有文

南通 “最牛违章”车被查 将罚3万,记508分

昨天上午10时15分,南通交巡警高速四大队通过监控信息发现一辆南通牌照的灰色丰田越野车存在多条违法记录未处理,副大队长刘庆生随即带领民警在苏通大桥北主线收费站进行拦截,10时28分,成功在收费站北广场ETC通道前将嫌疑车辆截停。

经现场和网上查询比对,民警大吃一惊!南通籍驾驶员钱某(同时也是车辆所有人)的驾驶证已被公安机关吊销,车辆检验有效期至2011年10月,已有近两年时间未年检。更让民警不敢相信的是,该车竟有多达174条违法记录未处理,经民警粗略估算,所有违章的罚款金额将超过3万元,累计记508分。目前嫌疑车辆已被依法扣留,民警要求钱某15日内补齐相关手续后到高速四大队接受处理。

陈莹 朱丁锋

案件回放

相恋4年恋人变仇人

2009年3月,洪某与杨某确定恋爱关系,其间洪某因怀孕而堕胎。今年4月初,洪某得知杨某结交新女友欲与其分手,遂产生杀人念头。

4月11日下午1时许,洪某在扬州麦德龙超市购买一把水果刀,打算再尝试挽回感情,如果不成功,就同归于尽。当天深夜11时许,洪某与杨某来到杨某大伯家,洪某再次提出不想分手遭拒。后洪某听到杨某说梦话,怀疑他梦到新女友,遂决定杀死杨某,用水果刀连刺他背部数刀,杨某疼醒后,把刀夺走。“你杀了我吧!”洪某对男友说。见对方没有动手,洪某又把刀抢过来,杨某先逃至二楼另一房间,洪某持刀追赶并捅刺他胸、腹、颈等部位,杨某跑到一楼客厅倒地不起。后经鉴定,杨某属于被刀捅了之后心肺破裂、急性失血而死亡。

4月12日凌晨3时许,洪某逃回家中,告知母亲杀了男友,然后磕头道别。洪母给了她100余元,又将洪某遗留在家中的作案时所穿带血的衣服、鞋等物丢弃,导致上述物证无法查找。

游客逛景区可半价优惠

第七届徐州汉文化旅游节本月25日开幕

记者昨日获悉,徐州市第七届汉文化旅游节将于本月25日-27日举行。活动期间,各县市区均有精彩纷呈的文化展示、旅游景点观赏的节目。

袁鸿 刘清香

据了解,本届汉文化旅游节将紧扣生态文明、美丽中国的时代主旋律,以“品味楚汉风韵,共享生态徐州”为主题,集中展示近年来徐州生态建设、旅游发展的新面貌、新成就,大力推介徐州楚汉文化旅游、山水生态游、彭祖养生游、军事文化游、民俗文化游等特色产品和线路,努力打造特色鲜明的旅游品牌形象。

汉文化旅游节本月25日上午将在贾汪潘安湖湿地景区拉开帷幕,届时,淮海经济区核心城市及省内城市、高铁沿线城市旅游管理部门负责人、媒体记者以及海内外的代理旅行社,将集聚徐州参加旅游节各项活动。本届汉文化旅游节还邀请了香港、澳门、台湾、泰国和韩国以及全国各地知名旅行社负责人共200余人,组织旅

行商实地考察踩线,共同包装徐州旅游特色线路。同时还会举办首届中国徐州“美丽淮海行、逍遥徐州游”旅游合作大会,共商徐州旅游发展大计。

活动期间,徐州各大景区将推出惠民旅游活动,凡9月25日-27日来徐旅游观光的所有游客均可享受市区景区门票半价优惠,旅行团队景区将给予三折优惠,县(市)部分景区也将推出门票优惠政策。享受门票优惠的同时,嘉宾和游客还可以体验汉室婚礼——民俗表演抛绣球、国学文化讲坛、徐州岁时节庆图文展、民俗文物展、传统戏曲大家唱、民俗风情表演等汉文化体验

活动。

此外,各县市区也将举办精彩文化展示及旅游景点推介活动。据介绍,丰县将举办果园摘果游,沛县举行千岛湿地美食大赛和荷花节,睢宁县举办葡萄文化旅游节,邳州市将重点推介九龙旅游景区、港上镇银杏博览园和土山古镇等景点。

节日期间,新沂市将在窑湾古镇和马陵山景区,开展一系列精彩纷呈的民俗表演。铜山区则依靠汉王镇、吕梁风景区和休闲农庄,开展一系列自驾游、休闲娱乐活动。云龙区和鼓楼区,也会举行系列性极具徐州特色的文化民俗活动。